

分类：A类

公开

楚水函〔2019〕3号

## 对州十二届人大四次会议第8号建议的答复

郭汝金、徐丕学、李冬梅、李成唐、韩成金、苏绍剑、郎晓东、苏燕、杨冬梅、罗有华、普艳梅等11名代表：

您们提出的关于将双柏县绿汁江河道治理工程列入省级规划盘子的议案，已交我们研究办理，现答复如下：

绿汁江地处干热河谷地区，光热条件好，土地资源丰富，开发潜力大，是发展特色农业的重点区域，但由于该区域水利基础设施薄弱，河道防洪标准低，洪涝灾害问题突出，不仅威胁当地群众的生命财产安全，还制约着当地优越的光、热、土壤资源优势发挥，影响群众致富奔小康，实施绿汁江河道治理工程是十分必要的，也符合国家、省、州提高自然灾害防治能力，针对关键领域和薄弱环节，推动建设若干重点工程的有关安排部署，您们提出的意见很好，实施包括绿汁江在内的防汛抗旱水利提升工程，完善防洪抗旱工程体系，是水务部门当前及今后一段时期的重要

政治任务，是重中之重的任务。

目前，“十三五”规划实施已过近四分之三的时间，“十三五”规划实施中期评估已完成并经各级政府审定印发实施，绿汁江河道治理工程列入州以上“十三五”规划及中期评估的难度较大，但目前国家、省、州已启动了“十四五”规划编制工作，正在开展重点课题、重大项目等研究工作，州水务局将进一步加强与双柏县水务局的沟通协调，适时组织绿汁江河道治理工程情况调研，积极帮助争取列入州以上“十四五”水利发展规划。

以上答复如有不妥，请批评指正。感谢您们对水务工作的关心和支持。

2019年5月20日

联系人及电话：杨逢春，0878-3130215

---

抄送：州人大选联工委，州人民政府办公室。

---